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PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMlSlON 
16 1/oooO83 

161~-80 I ' 
La Comisión de Educación y Cultura, en su sesión del 

dfa 23 de marzo de 1988, adoptó el acuerdo de desesti- 
mar la Proposición no de Ley relativa a la Mujer en el De- 
porte, expediente número 161/000080, presentada por el 
Grupo Parlamentario Mixto (A. DC). 

Lo que se publica de conformidad con el artlculo 97 
del Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

La Comisión de Educación y Cultura, en su sesión del 
día 23 de marzo de 1988, adoptó el acuerdo de desesti- 
mar la Proposición no de Ley relativa a Imagen de la mu- 
jer en los medios de comunicación de masas, expediente 
número 161/000083, presentada por el Grupo Parlamen- 
tario Mixto (A. DC). 

Lo que se publica de conformidad con el articulo 97 del 
Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luir María Cazorla Prieto. 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 
18 1 /O00787 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de. 1987, ha adop- 
tado el Acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

1811000787 

Autor: Iglesias Argüelles, Gerardo (A. IU-EC). 

Establecimiento de relaciones diplomáticas con la Repú- 
blica Democrática de Corea. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artfculo 
189 del'Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisibn de Asuntos Exteriores. Asimismo, dar traslado 
del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y pu- 
blicar en el Boletín. 

En ejecución de'dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artfculo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Mixto, Agrupación IU-EC. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Asuntos 
Exteriores. 

Diputado: Don Gerardo Iglesias Argüelles. 

Objeto: Establecimiento de relaciones diplomáticas con 
la República Democrática de Corea. 

Texto: 

iconsideraría positivamente el Gobierno el estableci- 
mierito de relaciones diplomtíticas con la República De- 
mocrática de Corea? 

Madrid, 22 de abril de 1988.-Cerardo Igleslar Ar- 
giieller . 

1811000788 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 
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18 l/OOO788. 

Autor: Azcárraga Rodero, Joseba M. (G. MX). 
Razones que han impulsado al Gobierno para proceder al 
ascenso a Teniente General a don Andrés Cassinello Pé- 
rez y a su nombramiento como Capitán General de la Re- 
gión Pirenaica Occidental. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisi6n de Defensa. Asimismo, dar traslado del acuer- 
do al Gobierno y al Diputado preguntante y publicar en 
el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Lulr María Cazorla Meto. 

Grupo Parlamentario Mixto. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Defensa. 

Diputado: Don Joseba Azcárraga Rodero. 

Objeto: Ascenso a Teniente General y nombramiento de 
Capitán General de la Región Pirenaica Occidental de An- 
drés Cassinello Pérez. 

Texto: 

&uáles son las razones que han impulsado al Gobierno 
para proceder al ascenso a Teniente General de AndrCs 
Cassinello Pérez y a su nombramiento como Capitán Ce- 
neril de la Región Pirenaica Occidental? 

Madrid, 25 de abril de 1988.-Jooaba Azcirnga Ro- 
dero. 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adap- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/oO0789. 

Autor: Busto Salgado, Jesús (G. CP). 

Puntos de la tabla reivindicativa de los Sindicatos de Fun- 

cionarios que estaría dispuesto a aceptar el Ministro de 
Educación y Ciencia. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Educación y Cultura. Asimismo, dar trasla- 
do del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y 
publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luir María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisi6n de Educaci6n 
y Cultura. 

Diputado: Don Jesús Busto Salgado. 

Objeto: Dirigida al Ministerio de Educación. 

Texto: 

¿Cuáles son los puntos de la tabla reivindicativa de los 
sindicatos de funcionarios que estarla el Ministro dispues- 
to a aceptar? 

Madrid, 22 de abril de 1988.-Jerúr Bulto Salgado. 

18 1/OOO790 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000790. 

Autor: Busto Salgado, Jesús (G. CP). 

Número de horas lectivas que se han perdido por la huel- 
ga realizada por los funcionarios docentes del Ministerio 
de Educación y Ciencia. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el articulo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Educaci6n y Cultura. Asimismo, dar trasla- 
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CONGRESO 27 DE ABRIL DE 1988.-SERIE D. NÚM. 180 

do del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y 
'publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Cultura. 

Diputado: Don Jesús Busto Salgado. 

Objeto: Dirigida al señor Ministro de Educación. 

Texto: 

¿Cuáles son las cifras de horas lectivas que se han perdi- 
do por la huelga realizada que pueden perjudicar el re- 
sultado del curso escolar? 

Madrid 22, de abril de 1988.-Jesús Busto Salgado. 

18 1/0OO79 1 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1100079 1 .  

Autor: Busto Salgado, Jesús (G. CP). 

Datos de que dispone el Ministerio de Educación y Cicn- 
cia sobre el número de alumnos a los que ha afectado la 
huelga de funcionarios docentes de dicho Ministerio des- 
de el inicio de la misma en el mes de marzo. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Educación y Cultura. Asimismo, dar trasla- 
do del acucrdo al Gobicrno y al Diputado preguntante y 
publicar en cl Bolctín. 

En cjccucibn de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 dcl Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Cultura. 

Diputado: Don Jesús Busto Salgado. 

Objeto: Dirigida al Ministro de Educación. 

Texto: 

¿Tiene datos el Ministerio del número de alumnos a los 
que ha afectado la huelga desde el inicio de la misma en 
cl mes de marzo? 

Madrid, 22 de abril de 1988.-Jesús Busto Salgado. 

18 1/000792 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de La delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto.de 
referencia: 

Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000792. 

Autor: Busto Salgado, Jesús (G. CP). 

Necesidad de que se solucione el conflicto planteado en 
la ensenanza pública con el fin de garantizar a los alum- 
nos los correspondientes exámenes del mes de junio 
próximo. 

. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Educación y Cultura. Asimismo, dar trasla- 
do del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y 
publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis Mana Cazorla Prieto. 
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Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Cultura. 

Diputado: Don Jesús Busto Salgado. 

Objeto: Dirigidas al setior Ministro de Educación. 

Texto: 

¿Es consciente el Ministro de la necesidad de solucionar 
el conflicto que tiene planteada la enseñanza pública con 
efecto de garantizar a los alumnos los correspondientes 
exámenes del mes de junio próximo? 

Madrid, 22 de abril de 1988.-Jesús Busto Salgado. 

18 1 /O793 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por'la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1íOO0793. 

Autor: Curiel Alonso, Enrique Federico (A. IU-EC). 

Nombramiento del Teniente General don Andrés Cassine- 
110, como Capitán General de la Región Pirenaica Oc- 
cidental. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Defensa. Asimismo, dar traslado del acuer- 

do al Gobierno y al Diputado preguntante y publicar en 
el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y si- 
guientes del Reglamento del Congreso solicitio la trami- 
tación de la siguiente pregunta oral en Comisión, relativa 
al nombramiento del Teniente General don Andrés Cassi- 
nello, como Capitán General de la Región Pirenaica 
Occidental. 

No parece posible evitar que se pongan de manifiesto, 
las irnplicaciones de muy diverso orden que tiene el nom- 
bramiento de don Andrés Cassinello como Capitán Gene- 
ral de la región militar que tiene su sede en Burgos. 

Sin duda, el Gobierno no desconocía el impacto políti- 
co que dicho nombramiento iba a producir. Por consi- 
guiente, resulta razonable pensar que el Ejecutivo dispo- 
ne de poderosos argumentos que justifican ampliamente 
el nombramiento como Capitán General de un militar que 
públicamente, y burdamente descalificó e insultó grave- 
mente a partidos políticos, medios de comunicación, ins- 
tituciones parlamentarias e, incluso, a algún Ministro. 

¿Cuáles han sido las razones que aconsejaron al Gobier- 
no el nombramiento del General Andrés Cassinello, como 
Capitán General de la Región Pirenaica Occidental? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril de 
1988 .-Enrique Curiel Alonso. 
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